

我市7人8件作品入展全国第十二届书法篆刻展览

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 6月14日,菏泽市书协全国十二届国展表彰会暨2020年度工作会议在水邑嘉年华举行。

2019年菏泽市书法家协会在省书协、市委宣传部、市文联的指导下,在书法理论研究、创作、培训、展览和服务社会等方面取得了新的成绩。

2019年我市共有7人8件

作品入展全国第十二届书法篆刻展,排名全省第二位。入展作者分别是巨野李锐(隶书)、巨野李锐(行书)、成武牛广成(行书)、菏泽学院杨刚亮(行书)、曹县李辉(隶书)、东明唐保仓(行书)、郓城县赵勇(楷书)、牡丹区王培博(篆刻)。

会议隆重表彰了我市7位全国第十二届书法篆刻展览入展作者,总结了2019年的工作,安排了2020年的主要活动。



表彰大会现场

红楼梦文创交流中心挂牌成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 6月12日,盛世祥和影视文化传媒(北京)有限公司与山东弘高文化传媒有限公司战略合作暨红楼梦文创交流中心山东省总部授牌仪式在菏泽举行。

盛世祥和影视文化传媒有限公司是一家集电视剧制作、电影放映、广播电视节目制作、电影发行等多方位经营为一体的文化传媒公司,弘扬中华传统文化,致敬经典,

重塑经典,公司投资池州“红楼梦世界”影视城,并取得《红楼梦》电视剧拍摄影视许可权。

《红楼梦》作为中国古典四大名著之首,据不完全统计,《红楼梦》迄今已有十八种文字六十多种译本,在世界各国发行,它是世界文学第一流的珍品,国外学者把“红学”与“甲骨学”“敦煌学”一起并列为中国三门世界性的“显学”,《红楼梦》也成为民间喜闻乐见的影

视佳品。

此次重拍《红楼梦》,红楼梦文创交流中心矢志重塑经典、聚合国内一流的导演与制作人,力争再现红楼原汁原味,同时结合当代的文化、艺术与商业,最大化“红楼”的文化价值与商业价值。携手传承和弘扬“红楼梦”文



化的精神品质,同时“红楼梦”全国演员的海选工作也即将启动。

市戏剧家协会第四次会员代表大会召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 6月12日,市戏剧家协会第四次会员代表大会召开。省戏剧家协会常务副主席柴心记到会祝贺并讲话。

大会总结了市戏剧家协会第三次会员代表大会以来的工作,审议通过了新修订的《菏泽市戏剧家协会章程》,选举何西良为第四届菏泽市戏剧家协会主席。

近年来,全市广大戏剧工作者坚持“二为”方向、“双百”方针和以人民为中心的创作导向,弘扬主旋律,提倡多样化,创作了一批屡获大奖的艺术精品,打造了一批有影响力的艺术品牌,培育了一批戏曲新秀,取得了舞台艺术和群众受益的双丰收,有力地推动了我市戏剧事业的繁荣发展。

无偿献血,擦亮菏泽文明底色

——我市庆祝第十七个“世界献血者日”活动侧记

昨日是第十七个世界献血者日,我市各个献血点或搭起拱门、或拉上条幅、或拿出鲜花,营造出浓浓的节日气氛,向全市50多万献血者致敬、祝贺,广大献血者更是纷纷赶到献血点,以献血的方式庆祝这个神圣高尚、充满爱心的节日。在菏泽城区东方红大街无偿献血服务中心大厅内,记者看到,九时不到,已经挤满了前来无偿献血的市民,他们填表格、接受体检、献血……一

切都是那么自然娴熟、爱心满满。

据介绍,今年世界献血者日的活动主题是“安全血液拯救生命”,口号为“献血,让世界更健康”。在我们身边,有这么一群人,他们可能是农民、工人,也可能是医生、公务员,又或者是刚刚参加成年礼的学生,但他们都共同拥有一个响亮的名字——无偿献血者。



爱心奉献擦亮城市文明

“你们连续多年都来献血,向你们夫妻俩表示感谢,祝你们身体健康。”来自菏泽开发区丹阳办事处的胡先生夫妇献完血后,市中心血站副站长姜林恩将一束鲜花送给夫妻俩表示感谢。“今年已经是第13年来无偿献血了,前几天收到了血站的短信,今天一大早就赶来了,无偿献血已经成为我们每年的一种习惯、一种仪式。”妻子陈女士高兴地说。

“今天是第十七个世界献血者日,我们举办了送鲜花慰问无偿献血者的活动,向他们的无私奉献精神表示感谢,衷心祝福大家平安健康,也呼吁更多人加入到无偿献血这个大家庭里来。”姜林恩介绍说。

一个人的爱与奉献,可以温暖一个家庭;一群人的爱与奉献,可以温暖一座城市。这些年来,我市很多单位经常组织集体献血,为挽救他人的生命而无私奉献,献血者日这天更

不例外。昨天一大早,菏泽市中心血站的采血车便驶入牡丹大酒店,报名参加无偿献血的31名酒店职工依次排队登记,等待献血。“我每年都会无偿献血,今年和大家一起参加集体献血觉得更有意义。”牡丹大酒店餐饮部职工田军说。看到酒店职工们的行动,住店的客人、前来投递的快递小哥、外卖小哥纷纷撸起袖子,加入到这个队伍中来,一幅感人的画面徐徐展开。

我市无偿献血走在全国前列

自1996年开展无偿献血以来,在市委、市政府的领导和支持下,无偿献血在我市逐步走上正轨,经过十多年的努力,目前无偿献血在我市蔚然成风,涌现出许多感人的故事,数千人荣获全国无偿献血奉献奖,及时挽救了广大病患者的宝贵生命。

即便在今年初,一场突如其来的新冠肺炎疫情给全社会工作生活带来了巨大影响,无偿献血工作面临前所未有的艰难。面对困难,菏泽市中心血站迎难而上,依靠各级党委、政府,开着采血车为爱逆行,奔走在城市、乡镇、农村疫情哨卡点联系、动员群众无偿献血,同时严格落实疫情防控措施,保证献血场所安全,加强宣传、电话招募、微信招募、短信招募联系团体献血。圆满完成疫情笼罩下的无偿献血工作,不但完全满足了疫情期间

各大医院用血的需求,还确保了采血安全。

“正常情况下,我市每年献血近7万人次,用血量每年以5%的速度增长,献血量也基本维持在这个增幅,所以我市的献血用血工作一直比较稳定。今年前几个月因为疫情原因,用血增幅达到12%。在市防控指挥部和市卫健委的领导下,我们采取了很多措施,加上广大爱心单位和献血者的大力支持,确保了医院的用血需求,承受住了疫情考验,在此非常感谢各级领导和广大无偿献血者的支持。同时希望更多的菏泽人加入到无偿献血这个爱心团队中来,让我市的无偿献血工作再上一个新的台阶。”市中心血站站长巨昆说。

牡丹晚报全媒体记者 韩奎桢